
ZANIMIVOST IZ
KRAJEVNIH SKUPNOSTI

Največja pridobitev
na Visokem

L avrica - Največ pozornosti trenutno
usmerjajo v analizo delegatskega sistema in
njegovo učinkovitost. Ugotavljajo, da prav
zaradi nedelavnih delegacij postaja krajevna
skupnost Lavrica vse bolj na obrobju dogaja-
nja in razvoja v naši občini. To ne velja samo
za delegacijo za zbor krajevnih skupnosti,
ampak tudi za delegacije za samoupravne
interesne skupnosti.

Po proučitvi položaja bodo storili vse, da
bodo delegacije zaživele in pričele s sezna-
njanjem vseh sredin o treh najaktualnejših
težavah krajevne skupnosti: otroško varstvo,
trgovina, pomanjkanje urbanistične doku-
mentacije. V krajevni skupnosti, ki ima kakih
1400 delovnih ljudi in občanov imajo na
voljo le oddelek otroškega varstva pri osnov-
ni šoli. Ta z dvajsetimi mesti ne zadovoljuje
potrebam kraja in bi bilo nujno, tudi na
Lavrici zgraditi celoten vrtec.

Kljub temu, da se na Lavrici steka evropski
jug in sever, vzhod in zahod, pa imajo trgovi-
no, v kateri ni mogoče običajno postreči vsem
gostom. Med njimi so posebno številni vozni-
ki tovornjakov. Trgovina je v zasebni hiši in
je tako majhna, da imajo trgovske komaj
dober kvadratni meter povšine za svoje delo.

Rob - V tej obrobni krajevni skupnosti so
trenutno v delujavna razsvetljava, vodovod
ter gasilski dom. Z enajstimi svetilkami javne
razsvetljave bodo prijetnejše ter varnejše va-
si Neredi, Mohorje, Krvava peč, Veliki Osol-
nik, Knej in Rob. Večino sredstev je prispe-
vala krajevna skupnost Rob in sicer 80 tisoč
dinarjev. Napeljavo in svetilke je uredilo
Elektro-Kočevje. Na Krvavi peči teče istoča-
sno sanacija električnega omrežja. Znano je,
da je bila stara napeljava prešibka in kot taka
ni zadovoljevala potrebam kraja. Zemeljska
dela na trasi so opravili domačini, strokovna
dela pa je izvedlo Elektro-Kočevje. Gasilski
dom je trenutno zgrajen do tretje faze. Pre-
dvidevajo, da bo gasilski dom predan name-
nu prihodnje leto.

VeHke Lašče - Iz sredstev zemljiške kme-
tijske skupnosti urejajo tri kilometre ceste do
vasi Jakičevo. Obnova bo veljala 1,6 milijona
dinarjev. Po dosedanji poti v te vasi ni bil
mogoč pristop z vozili. Predvidevajo, da bo
cesta prevozna te dni.

Vrhovd - Zaradi nasprotovanja občana
Stanislav Permeta s ceste XIX/8 v tej krajev-
ni skupnosti ne morejo asfaltirati dobrih sto
metrov ceste do otrošicega vrtca. Zataknilo se
je pri delu dvorišča omenjenega krajana. Ta
zahteva, da se po asfaltiranju kakih dvajset
metrov dvorišča vrae to v prvotni videz in da
primerno odškodnino. Po prvotnem predra-

čunu naj bi veljalo asfaltiranje te ceste 1,4
milijona dinarjev, z temi zaplati pa bo verjet-
no asfalt znatno dražji. Kljub pozivom, da bi
Zavod za urejanje zemljišč in občinska skup-
ščina čim preje rešila ta zaplet, tako si zeli
krajevna skupnost, pa ti še niso storili potreb-
nega koraka pri razpletu konflikta.

Rakitna - Delavci SGP Grosuplje zaklju-
čujejo zunanja dela pri novi osnovni šoli.
Predvidevajo, da bo mogoče šolo odpreti pri-
hodnjo pomlad.

Velike Lašče - V krajevni skupnosti se je
mudil dr. Anton Vratuša, ki je prevzel pokro-
viteljstvo nad proslavami ob 50-letnici roj-
stva Frana Levstika. Na pogovoru so podrob-
no spregovorili o vstopu v dogajanja v to leto.

Visoko - V tej vasi krajevne skupnosti
Golo - Zapotok so dobili prepotreben trans-
formator z novo kabelsko povezavo s trans-
formatorjem na Golem. Pri delih so sodelo-
vali krajani pri zetneljskih in gradbenih delih,
delavci investicijske skupine Elektro-Kočev-
je pa so opravili vsa strokovna dela.

Prej je bilo v vasi Visoko 18 potrošnikov,
sedaj pa jih je polnih sedemdeset. Ra-
zumljivo je, da ob domačih kmetih, ki imajo
že sodobno opremljene kmetije, želijo dobro
električno napetost tudi lastniki in uporabni-
ki počitniških hišic. Ti so z denarjem ali z
delom sodelovati pri napeljavi elektrika v tej
vasi.


